

# 社保个人权益记录单免费寄

## 市民足不出户就可了解自己的缴费情况

本报10月14日讯(记者 邢振宇 通讯员 刘荔 孟岳)

12日,记者从章丘市人社局获悉,今年以来,为更好地保障职工享有社会保险权益知情权、行使监督权,市人社局全面启动了社保个人权益记录单免费寄送工作,市民足不出户就可了解自己的缴费情况。

据了解,为保证个人权益记录单的完整与准确,市人社局集

中相关业务人员,对全市所有入网登记寄送地址的参保企业缴费数据全部进行了仔细复核。同时积极协调相关单位,按规定项目整合社会保险信息资源,按照确定范围,地址采集、数据传输、校验制作和投递寄送“五步走”的实施方案,周密安排、扎实推进。截至目前,章丘市所有入网登记地址的参保单位在职职工,且在2012年度发生了养老保险缴费记录的,足

不出户都收到了带有“温暖人社”标识的个人权益记录单。

社会保险个人权益记录单,记录反映了参保人员及其用人单位履行社会保险义务,享受社会保险权益状况的信息,包括各险种的参保缴费、个人账户和待遇领取等情况,具体记录了参保人基本信息,个人编号,养老保险参保情况,缴费时间、缴费基数、单位和各人缴费比例以及欠

费月数等。通过社会保险个人权益记录单,参保人员能够对自己的缴费、待遇领取等情况一目了然,也能监督单位缴费义务的履行。社会保险个人权益记录单是实现参保人记录一生,服务一生,保障一生的重要手段。此次寄送的个人权益记录单,在原有设计样式基础上,增加了统一的“温暖人社”标识,更是“温暖人社”理念的一种具体体现。



13日,在百脉泉广场,8家医疗机构派出专家为市民义诊,为期一周的大型义诊活动开幕。从今年开始,以后每年10月份的第三周都会举办义诊周。

见习记者 杜彩霞 通讯员 赵锡娟 摄

## 首届义诊周开幕

双跑出击 全新体验  
大奖与你的距离 只隔着一个二维码



活动时间:10月1日-11月30日

一、行动有好礼

1. 登陆东风悦达起亚官网,留下意向信息,到店试车试驾,即有机会赢取精美礼品。  
2. 扫描微信二维码,回复“新购车”或者“2014款智跑”,即可享受“再抽500元购车优惠券”,购车时抵用。

二、激情挑战

关注官网公布的双跑体验路途日程,参加体验营,体验驾驶激情,现场订车更有特惠政策等你拿。

三、购车越惊喜

1. 购车客户可享受“新车驾到”礼(购膝部气囊驾驶装备或汽车隔热膜,购车新智跑或智贷先锋即得)。更可享受2000元置换补贴和分期付款0利息0手续费。  
2. 购车客户扫描微信二维码,在朋友圈分享购车促销信息或驾驶车辆,即可参与抽奖,赢取iPad mini大奖。同时也可以关注我们的新浪微博@东风悦达起亚,了解更多精彩信息。

KIA

东风悦达·起亚

## 章丘企业薪酬调查结果出炉

# 去年企业职工平均工资34814元

本报10月14日讯(记者

邢振宇 通讯员 孟岳  
刘峰) 14日,记者从章丘市人社局获悉,按照国家人社部和省人社厅的安排部署,章丘市开展了2013年企业薪酬调查工作。经调查,2012年章丘市企业平均人工成本48426元,劳动者平均工资报酬为34814元。

据了解,企业薪酬调查能改进和加强政府对企业工资的宏观监测和调控,引导企业合理确定职工工资和劳动力有序流动,并为建立公务员与企

业相当人员工资水平调查比较制度提供参考依据。按照国家人社部和省人社厅的安排部署,章丘市开展了2013年企业薪酬调查工作。全市共有93家企业被确定为样本企业,调查内容分为企业人工成本情况调查和企业在岗职工工资情况调查两个板块,涉及制造业、采矿业、建筑业等9大行业,涵盖了国有企业、集体企业、私营企业等企业类型。市人社局周密部署,统筹安排,按时圆满完成了薪酬调查工作。

经调查,2012年章丘市企业平均人工成本48426元,劳动者平均工资报酬为34814元。在各类行业中,软件和信息技术服务业、金融业、采矿业是劳动者工资报酬最高的三个行业,分别是98275元/年、77086元/年和47020元/年。劳动者报酬最低的行业是交通运输、仓储和邮政业(13381元/年)、卫生、社会保障和福利业(14655元/年)以及居民服务、修理和其他服务业(16266元/年)。

## 章丘首届金秋菊展开幕

# 万余盆菊花亮相百脉泉

本报10月14日讯(见习记者

赵克 通讯员 李鹏程) 10月13日,章丘首届金秋菊展在百脉泉公园开幕。百脉泉公园管理处自菊花之乡开封引进各类菊花共一万余盆,设计造型共二十多种,在公园主要景点及道路两侧进行布展。据悉,此次菊展从10月13日开始至11月12日结束,历时一个月。

13日记者来到百脉泉公园。据百脉泉公园管理处工作人员介绍,公园景区分别用大立菊、多头杆菊、塔菊、独头菊、多头菊等多个菊花名贵品种共1万盆在公园内多个景点展示。如公园门口用300多盆

大力菊组成的直径3.5米的大型花坛,由塔菊组成的长5米高3米孔雀迎宾、二龙戏珠的造型。最引人注目的是位于汇泉阁和龙泉寺的由1200多盆菊花组成的十二生肖造型和泉边花瓶造型,和泉水遥相呼应。李清照故居除了展示多种菊花品种之外,还展示了李清照所作的《醉花阴重阳》、《多丽咏白菊》、《声声慢》以及《鹧鸪天》四首有关菊花的名词佳句。

让游客在欣赏菊花的同时,还能体会到一代词人李清照的思绪情怀。

开幕当天正值重阳节,九月俗称菊月,重阳节历来就有赏菊花的风俗,所

以又称菊花节。人们在重阳节聚会饮酒、赏菊赋诗已经成为习俗。记者注意到公园参观的人络绎不绝,其中不乏老年人。

“今天过节,这不我们一起结伴来百脉泉公园看看,不但看到了百脉泉、墨泉等,还有这么漂亮的菊花造型,这次来得挺值。我感觉特别有意义。”市民王金坤和荣宝意两位老人是邻居,家住南苑小区,同为济南铁路局的退休工人。这次结伴来到百脉泉公园游玩。说起这次菊花展的感受,荣大爷用了“以菊会友、以菊言志”八个字来形容。临近中午记者离开公园时,看到还有大批市民前来参观。